
TURUN KAUPUNKI   PÖYTÄKIRJA 1/2018 

NUORISOVALTUUSTO   

     

_______________________________________________________________________________ 

 

Kokousaika  Keskiviikko 24.1.2018 klo 17.00 – 20.26 

 

Kokouspaikka Turun kaupungintalon valtuustosali, Aurakatu 2 

________________________________________________________________________________ 

 

Osallistujat: 
Nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet: 

 

Aisha Abudu  

Tatu Alari  

Abdel Bettahar  

Linnea Eerola  

Ada Grönlund poissa 

Mette Hämeenaho  

Sofia Jokinen poissa 

Julia Kaipia  

Juho Karisto myöhässä 

Darren McCracken  

Yasmin Msaddak  

Selinä Nera  

Amelia Pettersson  

Silja Pilto  

Eetu Raunio  

Marylyn Rosenqvist  

Veera Sellgren  

Betty Takala  

Viljami Vahvaselkä  

Baneh Vainio  

Toni Vanhatalo  

Eric Vara  

Niklas Vaulanen  

Juulia Virtanen poissa 

Minerva Vuoti  

   

Nuorisovaltuuston varajäsenet:  

 

Edit Euro poissa 

Ari Holahan poissa 

Siiri Honkanen  

Paavo Kalhama poissa 

Tiia Kauppinen poissa 

Pihla Kivijärvi  

Julia Kulmala  

Adela Lehtinen poissa 

Anna Lindstedt poissa 

Emilia Mattila poissa 

Leevi Nyman poissa 

Niklas Ojala poissa 
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Helena Parkatti poissa 

Tomi Päivänsäde  

Santeri Salonen poissa 

Sakari Seespuro  

Mikael Sundell myöhässä 

Ignacy Winiarczyk poissa 

   

 

Muut osallistujat: 

 

Nuorisovaltuuston 2016–17 puheenjohtaja Alina Heywood, puheenjohtaja, 

 pykälät 1 – 5 ja sihteeri Ida Niemi, sihteeri pykälät 1 – 20 

 

Nuorisosihteeri Mirja Teräs  

 

 

  Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Elina Rantanen 

  Nuorisovaltuuston kauden 2016–17 kummi Eeva-Johanna Eloranta  

  Nuorisovaltuuston kauden 2018–19 kummivaltuutettu Ville Tavio 
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TURUN KAUPUNKI   PÖYTÄKIRJA 1/2018 

NUORISOVALTUUSTO   

     

_______________________________________________________________________________ 

 

Kokousaika  Keskiviikko 24.1.2018 klo 17.00 – 20.26 

 

Kokouspaikka Turun kaupungintalon valtuustosali, Aurakatu 2 

________________________________________________________________________________ 

 
Allekirjoitukset 
 
 
 
 
Niklas Vaulanen    Iida Nieminen   
Puheenjohtaja (asiakohdat 6-20)   Sihteeri 
 
 
 
 
Alina Heywood 
Puheenjohtaja (asiakohdat 1-5) 
 
 
 
 
 
 
Aisha Abudu    Tatu Alari 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
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NUORISOVALTUUSTO   

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Kokousaika  Keskiviikko 24.1.2018 klo 17.00 -  

 

Kokouspaikka Turun kaupungintalon valtuustosali, Aurakatu 2 

________________________________________________________________________________ 

 

Pykälät 

 

 

1 § Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

2 § Nuorisovaltuustolle esitettävät tervehdykset 

 

3 § Nuorisovaltuuston jäsenten esittely 

 

4 § Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

5 §  Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta 

 

6 § Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajien valinta 

   

7 § Nuorisovaltuuston sihteerin ja varasihteerin valinta 

 

      8 §              Nuorisovaltuuston tiedottajan ja varatiedottajan valinta 

  

9 §                Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta nuorisolautakuntaan 

 

10 §        Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takuntaan  

 

11 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan suomenkieliseen lukio- ja ammattiopetusjaostoon (lukiolainen tai 

ammattioppilaitoksessa opiskeleva) 

 

12 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan suomenkieliseen varhaiskasvatus- ja perusopetusjaostoon (yläkou-

lussa opiskeleva) 

 

13 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan ruotsinkieliseen jaostoon (ruotsinkielisessä koulussa tai oppilaitok-

sessa opiskeleva) 

 

14 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kulttuurilautakuntaan 

 

15 § Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta liikuntalautakuntaan 

 

16 §           Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta sosiaali- ja terveyslau-

takuntaan 
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17 § Nuorisovaltuuston vuoden 2018 kevään kokousajat 

 

18 §  Muut asiat  

 

19 § Seuraava kokous 

 

20 § Kokouksen päättäminen 
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TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2017  1–4  1–4 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

 

1§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

 Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokouksen alussa puheenjohtajana toimii 

kauden 2016–17 nuorisovaltuuston puheenjohtaja Alina Heywood. 

  

 Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu nuorisoval-

tuustoon valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti. Nuorisovaltuus-

ton kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään 1/3 kokouskutsussa maini-

tuista kokousedustajista on paikalla. 

 

Ehdotus Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
 

  

2§ Nuorisovaltuustolle esitettävät tervehdykset 
 

Ehdotus Kuullaan uudelle nuorisovaltuustolle esitettävät tervehdykset: 

o Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Elina Rantanen 

o Nuorisovaltuuston kauden 2016–17 kummivaltuutettu Eeva-

Johanna Eloranta 

o Nuorisovaltuuston kauden 2018–19 kummivaltuutetut Alvar Euro, 

Riina Lumme, Merja Lundén, Janika Takatalo ja Ville Tavio 

 

Päätös    Nuorisovaltuustolle tervehdyksensä antoivat Elina Rantanen, Eeva-

Johanna Eloranta, Ville Tavio ja kirjallisesti Riina Lumme 

 

 

 

3§ Nuorisovaltuuston jäsenten esittely 
 

Ehdotus Nuorisovaltuuston jäsenet ja varajäsenet esittelevät lyhyesti itse itsensä (ni-

mi, koulu, ikä, miksi halusi nuorisovaltuustoon). 

 

Päätös  Nuorisovaltuusto esittäytyi 

 

 

4§ Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoitten valinta 
 

Kokoukselle valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka toimivat tarvittaes-

sa myös ääntenlaskijoina. 

  

 Ehdotus Valitaan pöytäkirjan tarkistajat/ääntenlaskijat. 

 



 7 

TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2018  4–6 4–6 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Päätös  Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä, valittiin pöy-

täkirjan tarkastajiksi Aisha Abudu ja Tatu Alari. 

  

 Ääntenlaskijoiksi valittiin Iida Nieminen ja Alina Heywood 

   

 

5§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta 
 

Puheenjohtajan tehtävänä on johtaa nuorisovaltuuston kokouksia ja toimia 

valtuuston edustajana. 

 

Puheenjohtaja valitaan puheenjohtajan tehtävään tämän pykälän keskustelun  

aikana kiinnostuksensa ilmoittaneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli ehdok-

kaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaali. Vaalissa eniten ääniä saanut 

valitaan puheenjohtajaksi. 

 

Valittu puheenjohtaja siirtyy valinnan jälkeen kokouksen puheenjohtajaksi.  

 

Ehdotus Valitaan puheenjohtaja.   

 

Päätös Valittiin vaalin perusteella Nuorisovaltuuston 2018–2019 puheenjohtajaksi 

Niklas Vaulanen 

 

 

6§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajien valinta 

 
Varapuheenjohtaja hoitaa puheenjohtajan tehtäviä tämän poissa ollessa. Li-

säksi hän avustaa puheenjohtajaa tarpeen vaatiessa. Varapuheenjohtajia vali-

taan kaksi: ensimmäinen ja toinen varapuheenjohtaja. 

 

Varapuheenjohtajat valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana il-

moittautuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän 

kuin yksi, suoritetaan vaali, jossa kukin jäsen äänestää mielestään parasta 

henkilöä varapuheenjohtajaksi. Eniten ääniä saanut valitaan ensimmäiseksi 

varapuheenjohtajaksi ja toiseksi eniten ääniä saaneesta tulee toinen varapu-

heenjohtaja. 

   
Ehdotus Valitaan varapuheenjohtajat. 

 

 

Päätös Valittiin ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Mette Hämeenaho ja toiseksi 

varapuheenjohtajaksi Tatu Alari.  
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TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2018  7–9  7–9 

_______________________________________________________________________________ 

7§ Nuorisovaltuuston sihteerin ja varasihteerin valinta 

 
Sihteerin tehtävänä on mm. toimia valtuuston kokouksissa sihteerinä ja laatia 

niistä pöytäkirjat. Varasihteeri hoitaa sihteerin tehtäviä sihteerin ollessa es-

tynyt. 

 

Sihteeri valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittautu-

neista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan sihteeriksi ja toiseksi eniten 

ääniä saanut varasihteeriksi. 

 

Valittu sihteeri siirtyy valinnan jälkeen kokouksen avustavaksi sihteeriksi ja 

toimii itsenäisenä sihteerinä nuorisovaltuuston seuraavasta kokouksesta al-

kaen. 

 

Ehdotus Valitaan sihteeri ja varasihteeri. Sihteeri siirtyy valinnan jälkeen kokouksen  

 

Päätös Valittiin sihteeriksi Eric Vara ja varasihteeriksi Linnea Eerola. 

 

 

8§ Nuorisovaltuuston tiedottajan ja varatiedottajan valinta  

  
Nuorisovaltuuston tiedottaja hoitaa nuorisovaltuuston tiedotusta. Tiedottaja 

muun muassa päivittää nuorisovaltuustoa koskevia asioita sosiaaliseen medi-

aan ja toimii nuorisovaltuuston mediayhteyshenkilönä nuorisosihteerin kans-

sa. Varatiedottaja avustaa tiedottajaa ja hoitaa tiedotustehtäviä tiedottajan ol-

lessa estynyt.  

 

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston tiedottaja ja varatiedottaja.  

 
Päätös  Valittiin tiedottajaksi Silja Pilto varatiedottajaksi Veera Sellgren. 

 

9§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta nuorisolautakuntaan 
  

 Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

tuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten 

ääniä saanut varaedustajaksi. 

 

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja nuorisolautakuntaan.  

 

 Päätös Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi nuorisolautakuntaan Minerva Vuoti ja 

  varaedustajaksi Tatu Alari. 
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TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2018  10–12  10–12 

 

_______________________________________________________________________________ 

  

10§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takuntaan  
 Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

tuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten 

ääniä saanut varaedustajaksi. 

  

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslauta-

kuntaan.  

 

Päätös Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi kasvatus- ja opetuslautakuntaan Ba-

neh Vainio ja varaedustajaksi Minerva Vuoti. 

 

 

11§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan suomenkieliseen lukio- ja ammattiopetusjaostoon  

  
 Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

tuneista lukiossa tai ammattioppilaitoksessa opiskelevista varsinaisista jäse-

nistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaali. Eniten 

ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut varaedusta-

jaksi. 

   
Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslauta-

kunnan suomenkieliseen lukio- ja ammattiopetusjaostoon. 

 

Päätös   Valittiin edustajaksi Linnea Eerola ja varaedustajaksi Juho Karisto. 

 

 

 

12§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan suomenkieliseen varhaiskasvatus- ja perusopetusjaostoon  

 
 Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

tuneista yläkoulussa opiskelevista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostu-

neita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan 

edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut varaedustajaksi. 

 
Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslauta-

kunnan suomenkieliseen varhaiskasvatus- ja perusopetusjaostoon. 

 

Päätös  Valittiin edustajaksi Viljami Vahvaselkä ja varaedustajaksi Mette Hä-

meenaho. 
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TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2018  13–15  13–15  

 

_______________________________________________________________________________ 

 

13§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kasvatus- ja opetuslau-

takunnan ruotsinkieliseen jaostoon 

 
  Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

  tuneista ruotsinkielisessä koulussa/oppilaitoksessa opiskelevista varsinaisista 

  jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaali. 

  Eniten ääniä  saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten ääniä saanut vara-

  edustajaksi. 

 
Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslauta-

kunnan ruotsinkieliseen jaostoon. 

 

Päätös  Valittiin edustajaksi Amelia Pettersson ja varaedustajaksi Veera Sellgren. 

 

14§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta kulttuurilautakuntaan 

 
  Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

  tuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

  suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten 

  ääniä saanut varaedustajaksi. 

 
Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja kulttuurilautakuntaan.  

 

Päätös  Valittiin edustajaksi Darren McCracken ja varaedustajaksi Julia Kaipia. 

 

 

15§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta liikuntalautakuntaan 

   
Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

tuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten 

ääniä saanut varaedustajaksi. 

 

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja liikuntalautakuntaan.  

 

Päätös  Valittiin edustajaksi Aisha Abudu ja varaedustajaksi Minerva Vuoti. 
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TURUN KAUPUNKI   Kokouspvm  Asia §

   

NUORISOVALTUUSTO   24.1.2018  16–20  16–20 

 

_______________________________________________________________________________ 

16§ Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan valinta sosiaali- ja terveyslau- 

takuntaan 
  Edustajaksi valitaan tehtävään tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittau-

  tuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita on enemmän kuin yksi, 

  suoritetaan vaali. Eniten ääniä saanut valitaan edustajaksi ja toiseksi eniten 

  ääniä saanut varaedustajaksi. 

 
Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja ja varaedustaja sosiaali- ja terveyslauta-

kuntaan.  

 

Päätös  Valittiin edustajaksi Selinä Nera ja varaedustajaksi Abdel Bettahar. 

 

 

17§ Nuorisovaltuuston vuoden kevään 2018 kokoukset 
 

Ehdotus Merkitään tiedoksi nuorisovaltuuston vuoden kevään 2018 kokoukset 

       

  Kokoukset kaupungintalon valtuustosalissa klo 17 alkaen: 

  ke 14.2. 

  ke 28.3. 

  ke 18.4. 

  ke 16.5. (paikka ilmoitetaan myöhemmin) 

Päätös Hyväksyttiin kokousajankohdat. Merkitään tiedoksi, että poissaoloista on il-

moitettava. 

 

18§ Muut asiat 
 nuorisovaltuuston turku.fi – sähköpostiosoitteet 

 Turun kaupunki maksaa nuorisovaltuuston jäsenten Valtakunnallisen 

nuorisovaltuustojen liiton NUVA ry:n jäsenmaksut. Mikäli et ole ennes-

tään liiton jäsen, täytä verkkosivuilla www.nuva.fi liity jäseneksi -

lomake. Saat sähköpostiin automaattilaskun, jota ei tarvitse maksaa.  

 Nykyinen ja uusi nuorisovaltuusto vierailevat eduskunnassa keväällä 

5.3.2018. Vierailuun menee koko päivä. 

 

19§ Seuraava kokous 

  
Ehdotus  Turun nuorisovaltuuston seuraava kokous on Turun kaupungintalon valtuus-

tosalissa 14.2. kello 17 alkaen. 

 

Päätös Hyväksytään seuraavan kokouksen ajankohta. 

 

 

20§ Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:26 

http://www.nuva.fi/

